Obec Lhotka u Radnic a majitelé lesních a zemědělských pozemků v katastru obce upozorňují na následující skutečnosti:
Jízda na terénních motorkách,  čtyřkolkách a v autech mimo veřejné komunikace je bez souhlasu majitele pozemku nezákonná. Jedná se hlavně o lesní porosty a pole, ale i účelové komunikace (některé polní a všechny lesní cesty). Vjezd na tyto pozemky bez povolení majitele je podle platných zákonů hrubým porušením vlastnických práv. Pokud tímto jednáním dochází k narušování půdy na obdělávaných polích, na loukách a v lesích jedná se také o poškozování cizí věci.

Kromě porušení vlastnických práv dochází tímto jednáním k porušování následujících právních předpisů:
Zákon č. 114/1992 o ochraně přírody a krajiny, který v paragrafu 63 stanoví možnost volného průchodu přes cizí pozemky, nikoli však průjezdu či vjezdu motorovými vozidly.

Zákon č. 289/1995 o lesích v paragrafu 53 zakazuje vjezd a stání motorových vozidel v lesních porostech i na účelových lesních komunikacích, dále ve stejném paragrafu zakazuje rušit v lese klid a ticho nadměrným hlukem.

Zákon č. 449/2001 o myslivosti v paragrafu 9 zakazuje plašit zvěř, rušit ji při hnízdění a kladení mláďat a to i hlukem a pojezdem motorovými vozidly.  
Zákon č. 40/1964 (občanský zákoník), který umožňuje vjezd na cizí pozemek pouze v nezbytně nutných případech v rámci tzv. sousedského práva

Zákon č.13/1997 o pozemních komunikacích, který v paragrafu 7 definuje účelovou komunikaci jako komunikaci sloužící vlastníkům okolních nemovitostí ke spojení nemovitostí nebo k obhospodařování zemědělských a lesních pozemků. Veřejný přístup na účelové komunikace daný zákonem neznamená automaticky možnost vjezdu motorovým vozidlem. 
Porušení výše uvedených předpisů je přestupkem, popřípadě trestným činem - pokud vzniká škoda na majetku vyšší než 5000 Kč. Výjimky k vjezdu vozidel je zpravidla oprávněn poskytovat vlastník pozemku, orgány státní správy nebo jsou uvedeny přímo ve zmiňovaných zákonech (vjezd vozidel zajišťujících zemědělské nebo lesnické hospodaření, ochranu přírody, myslivost, výkon práce policie, případy krajní nouze a živelních událostí atd.). 
           Pavel Lodl               Jan Spurný
                      starosta                   místostarosta
